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س1))   صلي الأشياء في  العمود (ا) بما يناسبها من وحدة قياس في  العمود (ب) : 

(1) (ب)

               

                                                               

                

               



س2)) أكملي الفراغات التالية : 


      3 كلغم =              غم                  7000 غم =              كلغم 

 

   5000غم =              كلغم                   8  كلغم =               غم 


س3)) اذا كان وزن هند 45 كلغم ووزن اخيها بسام 36 كلغم .

 احسبي الفرق بين وزنيهما .

............................................................................................................................
............................................................................................................................ 



                     اتقنت                                                                                          لم   تتقن 

ملاحظات المعلمة : 

ملاحظات ولي الأمر : 
دراجة 





كيلو غرام





بالون 





كيس الأرز





غرام





قلم رصاص





جسم الإنسان  





1 كيلو غرام





1000 غرام





صغيرتي


تذكري ان





التعرف على الغرام و الكيلو غرام والتحويل بينهما 


حل مسائل على الوزن





برتقالة





المذاكرة المستمرة تساعدك في الحل بسرعة








